

舞出精彩 动出活力

太原市财贸学校举办首届啦啦操比赛

本报讯(记者 张丽)汗水碰撞青春,努力收获绽放。为营造太原市财贸学校体育文化氛围,展现校园文化和财贸学生的青春风貌,更好地满足学生多元化发展需求。该校校团委于4月9日下午,举办了太原市财贸学校“舞动青春魅力 绽放活力光芒”首届啦啦操比赛。

此次比赛全校班级参赛,共30支队伍。比赛方式为两个班级同时展示,两两一组,共分为十五组。出席此次比赛的校领导有教

学副校长胡艳芳,评委老师有柴小娟老师、彭娜老师、陈琳老师、罗毅老师,以及各班的评分学生代表。

此次比赛在团委书记姜家欣主持下拉开了帷幕,欢快的音乐洋溢着青春的旋律,如花的笑脸彰显着生命的蓬勃,每个班的参赛学生迈着整齐有力的步伐有序进场。比赛中,学生们动作整齐,铿锵有力,伴随音乐舞动身体,在动感的节奏中挥舞手臂,跟着节奏交换踢腿。学生们以干净整齐的动作和高

有激情的表演力,都高质量地完成了比赛。每一位学生们都在用自己最好的状态为集体荣誉而战,他们用活力的舞姿为在校生活涂抹上了绚烂的色彩。

此次啦啦操比赛充分展现了财贸学生青春洋溢的精神风貌、昂扬向上的进取精神以及精诚合作的团队意识。此次活动进一步丰富了学生的校园生活,提高了学生的身体素质,提升了学生的艺术素养。舞动青春魅力,绽放活力光芒。

杭州钱塘区白杨街道凌云社区 垃圾科学分类 传播文明意识

为进一步增强辖区居民的垃圾分类意识,近日,杭州钱塘区白杨街道凌云社区开展垃圾分类专题培训活动。

培训对垃圾分类的时代背景、如何分类处置、小区如何开展垃圾分类、居民如何“定点投放”等五个方面展开。通过图文并茂的PPT和宣传短片介绍,让居民们更加直观地了解各类垃圾的分类投放要求。同时,还对居民们在日常生活中遇到的垃圾分类难题进行了详细解答,让居民们对垃圾分类有了更深入的认识。此外,工作人员还为居民们发放了垃圾分类宣传资料和分类明细表,方便他们在日常生活中随时查阅。

通过培训,进一步提升了居民群众对垃圾分类的知晓率、有利于全民养成良好的垃圾分类习惯,提高分类准确率。 杨杰

为进一步普及垃圾分类知识,引导居民群众文明习惯养成,让我们的城市更美丽,同时让辖区沙地娃娃们“零距离”感受非遗,近日,杭州市钱塘区义蓬街道头蓬社区将垃圾分类宣传与非物质文化遗产传承相结合,在老街书坊开展“品非遗之韵 寻竹编之美 宣分类之声”,通过有趣的非遗竹编,让垃圾分类宣传“潮”了起来。

灵感在指尖迸发,竹文化在指尖传承。竹编老师向大家讲解竹编文化历史由来及竹编流程、制作工序技巧等,在他的指导下,现场的沙地娃娃们纷纷跃跃欲试。大家专注地聆听老师讲解编织的技巧,细致观察老师的示范编织法,沉浸式体验竹编文化的魅力,体验制作竹编作品的乐趣。

同时老师也以此契机引出垃圾分类,大家围绕垃圾分类重要意义、如何进行垃圾分类、怎样从源头减量等方面,结合制作过程,大家再一次系统地领会了垃圾分类知识,使大家对垃圾分类的意义有了更深刻的理解,激发了大家的学习热情。

沙地娃娃们用灵巧的双手将彩色的竹篾在指尖一挑一压,交相缠绕,一个个漂亮精巧的竹编作品呈现在大家眼前,深刻感受到“跳跃在指尖的竹编艺术”。大家用心感受竹编工艺的独特魅力,在耐心、专注的过程

杭州市钱塘区义蓬街道头蓬社区

寻竹编之美 宣分类之声



中体悟工匠精神,在优秀传统文化与绿色文化的碰撞与融合中,编出传统工艺魅力,织出环保主义情怀。

此次非遗竹编活动为群众带来了中华

传统技艺,通过制作古老朴素的天然制品,引发了大家对绿色生活的思考,认识到绿色环保的重要性,从而重视垃圾分类,让“垃圾分类”成为新时尚。 何浩男

山西大学新闻学院师生 赴太原市交通学校观摩学习交流

本报讯(记者黄晶)为拓宽学生专业视野,了解航拍知识,近日,山西大学新闻学院2023级部分本科生由学院党委书记李坤带队赴太原市交通学校学习交流。

交通学校校长黄胜勇对大家的到访表示热烈欢迎,他详细介绍了太原市交通学校的发展现状、就业情况和职业教育的发展前景,向学生们剖析了职业生涯规划的重要性。

在交通学校专业课教师的带领下,师生们参观了数控机床车间、汽车技术实训中心、3D打印实验室、虚拟仿真实验室、烘焙实训室,并与学生们进行了交流。

在交通学校无人机实训室,大家了解了无人机发展历程,观摩了无人机设计、组装,在专业人员指导下,学生们亲身体验无人机操控及拍摄,并观看了无人机编队表演,感受到了无人机的魅力。

李坤在总结讲话中强调,学生们应当抓紧大学生涯,做好大学学习计划,培养学科思维,夯实专业技能,做好职业生涯规划,明确自己的学习目标和未来的发展方向。

一、将党的领导全面融入煤企治理工作的各个环节

为了将党建工作更好地与生产经营融合,需要将党组织全面嵌入煤企治理结构中,对党组织的职能作用进行细致、全面的规定。重点从以下四个方面入手。第一,全面融入煤企管理制度中。从煤企的实际情况出发,将党组织的机构、职责、运行流程及保障等全面融入煤企各项管理制度中。例如,融入煤企的日常规章、企业章程中,对党组织在煤企决策、执行等方面的工作职责进行明确与细化,推动党的领导与党的建设成为煤企各项管理制度中的有机组成内容。第二,全面融入煤企治理体制中。对于“双向进入、交叉任职”的规定,要全面坚持和持续完善,煤企党组织的党委班子成员应当严格按照相关程序进入煤企董事会、经理层等;同时,煤企董事会、经理层中的相关成员也需要按照相关的程序进入煤企党委中。第三,要有机融入煤企的各项决策程序中。将党组织在煤企治理结构中的法定地位进行全面落实,在对重大问题进行讨论时,党组织的研讨应当位于董事会、经理层讨论之前。要严格按照相关规定,对煤企贯彻落实上级各项决策部署情况进行分析和研究。煤企应当研究制定具体的前置研究分析事项清单,对党委、董事会等方面的责任和权力等进行细化规定。第四,要有机融入煤企各项监督体系中。煤企党建工作的重要任务之一就是各项制度和各项决策的落实情况。企业的各项监督体系要充分与党组织的各项监督全面融合,形成监督工作合力,特别是对煤企生产经营过程中各项重大决策部署的贯彻落实情况要开展全方位的评估,必

推动煤矿企业党建 与生产经营深度融合的相关措施

■平煤股份八矿 李新莉

要情况下要开展专项检查,保证决策部署在落实的过程中符合上级的各项规定和要求。

二、将党建工作和煤企改革发展各项任务全面结合

在煤企党建工作和生产经营深度融合的过程中,需要用煤企发展成效对党建工作成效进行全面检验。在具体实施时,应当重点从如下四个方面入手。第一,对煤企党组织设置进行完善和提升。严格按照党支部建设的规定和要求,设置煤企基层党支部,各个党支部作用的发挥要有利于基层党组织和党员干部作用的发挥,有助于推动煤企各项中心工作的全面完成。一般情况下,生产经营机构应当与党组织建设相匹配,对于具体负责人员和工作人员也需要按照比例进行配置。对于联合党支部,在严格按照规定要求的基础上,也需要从业务、规模、管理等方面进行考量,最大限度地避免跨部门较多的问题发生。第二,要注重配强党建工作队伍。在煤企中,对于同等职级待遇,要严格按照规定抓好落实,形成经营管理人员、党务工作人员双向交流工作机制。对于党务工作人员,除了要达到党务工作要求之外,还需要懂经营、作风好、威信高的党员干部进入党建工作岗位。特别是煤企各级党组织书记,必须选优配强。同时,全面强化对党支部书记、党务工作人员的

培训和提升,不断夯实党建工作队伍基础,更好地推动二者实现深度融合。这个过程中,要重视从煤企生产一线选拔优秀人才,将学历较高人员、青年职工等作为发展党员的重要群体,努力将懂党建、懂生产经营的人员选拔到党建工作岗位上,注重将优秀的人员放到更为重要的岗位进行锻炼。第三,在煤企中大力开展创先争优活动。对于组织开展的各类党组织活动,要全面结合煤企生产经营活动。例如,可通过设置党员突击队、党员示范岗等方式,让煤企党员干部能够在自身岗位上发光发热,不断提升自身的工作能力和工作效果,更好地推动煤企发展。第四,要对考核评价机制进行完善和提升。对于党建工作和各项业务工作,要同步进行安排部署,同步进行考核评比。对于考核的结果,应当全部纳入绩效考核中,与职工的评优评奖等相联系,推动形成党建工作和生产经营考核相互联动的工作格局,通过党建工作实现煤企各项生产经营活动更高质量完成。

三、推动党建工作与企业文化建设相结合,更好地提升煤企生产经营战斗力

首先,全面强化理论教育。要将党的创新理论作为煤企党员干部培训提升的首要内容,通过组织开展中心组学习、专题讲座等方式,采取“线上+线下”等途径,让党的

创新理论进入生产经营一线,更好地实现对广大干部职工的教育和引导。特别是要紧密结合每年党组织开展的专题活动,将党的各项创新理论转变为煤企生产经营的战斗力、凝聚力,推动煤企沿着正确的方向更为稳健地发展。其次,全面强化价值引领。煤企党组织应当将党组织在企业文化建设方面的引领作用充分发挥出来,将社会主义核心价值观作为引领企业文化建设的重要内容,全面融入煤企改革发展,并有效转变为提升企业思想政治水平的重要内容。同时,对于煤企在发展过程中形成的优良传统与作风,要做好针对性地传承与弘扬,将这些内容转变为党员干部内在的奋斗动力,不断提升党员干部干事创业的精气神。同时,要加大文明企业创建力度,组织开展各种类型的岗位技能比赛,注重拓展群众性文体活动的覆盖面,在煤企中将工匠精神、劳模精神等作为重点宣讲内容,为煤企在新时期的发展打造出一支过硬的职工队伍。最后,全面提升思政工作实效。在煤企党建工作中,应当将思政工作作为一项关键性、基础性、经常性工作,不仅要解决思想上的问题,还需要解决实际问题,在建立和谐劳动关系等方面接续接力,将各种类型的矛盾化解在基层一线。同时,对煤企民主管理制度要进一步完善和提升,拓展煤企职工参与的途径,扎扎实实做好煤企业务公开工作,最大限度地保障广大职工的权益。加强领导基层联系工作制度,定期对煤企职工的思想动态进行分析,根据分析结果,有针对性地开展心理疏导,强化人文关怀,更好地提升思政实效。